Э Р У Д И Ц И Я

30 мая 2008 г.

1. Расположите в порядке возрастания числа 
[image: image1.wmf]°
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2. Решите уравнение: 
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3. Представьте в тригонометрической форме число 
[image: image3.wmf]i
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4. Решите неравенство: 
[image: image4.wmf]0
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5. Постройте многочлен наименьшей степени, проходящий через точки (1,1), (-1,1), (2,1), (0,4).
6. Постройте график функции: 
[image: image5.wmf]1
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7. Найдите предел: 
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8. Исследуйте на непрерывность (с указанием рода разрыва) функцию 
[image: image7.wmf]2
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9. Сумма первых трех членов геометрической прогрессии равна 
[image: image8.wmf]8

3

, а следующих трех — (–3). Найдите сумму первых 9 членов прогрессии.

10. Найдите асимптоты функции 
[image: image9.wmf]1
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11. Решите неравенство 
[image: image10.wmf]2
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12. Разложите 
[image: image11.wmf]1
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 в произведение неприводимых над полем вещественных чисел множителей.
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